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ПРОГРАМА
фінансової підтримки діяльності Хустської районної ради 

на 2026 рік
І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України згідно 
Закону України "Про правовий режим воєнного стану" на  органи виконавчої влади 
покладено обов’язок запроваджувати та здійснювати передбачені Законом України 
"Про  правовий  режим  воєнного  стану"  заходи  і  повноваження,  необхідні  для 
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави; 
урядом  продовжено  впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності для 
завершення  процесу  децентралізації  повноважень.  Перед  працівниками органів 
виконавчої  влади  поставлено  низку  додаткових  завдань  щодо  забезпечення 
ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, зокрема з урахуванням змін до 
бюджетного  та  податкового  законодавства,  підвищення самостійності  місцевих 
бюджетів. Також закінчено процес формування об’єднаних територіальних громад, 
які виходять на прямі міжбюджетні стосунки з державним бюджетом. При цьому, 
повна  відповідальність  за  створення  належних  умов  для  розвитку  економіки, 
господарської  та  соціально-культурної  діяльності  відповідної  території 
покладається  на  місцеві  органи  виконавчої  влади,  зокрема  і районної  ланки. 
Низький рівень заробітної плати  працівників органів місцевого самоврядування 
упродовж  останніх  років  призвів  до  дискредитації  престижності роботи.  Цей 
заробіток  не  є  конкурентоспроможним  порівняно  з  оплатою  праці 
адмінуправлінського  персоналу  в  реальному  секторі  економіки.  А  для  деяких 
категорій посад районної ланки (спеціалістів) та працівників державних органів, які 
виконують  функції  з  обслуговування,  розмір  посадового  окладу  залишається 
меншим  за  мінімальний  розмір  заробітної  плати.  Необхідність  вирішення  цих 
питань та  наявна недостатність  коштів  для наповнення районного бюджету на 
утримання  апарату  районної  ради та  її  структурних  підрозділів  і  зумовила 
необхідність розроблення та прийняття Програми фінансової підтримки діяльності 
Хустської районної ради на 2026 рік (далі - Програма).

ІІ. Мета Програми
Метою  Програми  є  підвищення  ефективності  роботи  районної  ради, 

покращення якості послуг громадянам району до рівня європейських стандартів, 
оздоровлення відносин між органами влади, органами місцевого самоврядування й 
населенням, інститутами громадянського суспільства;

представлення  спільних  інтересів  територіальних  громад  району, 
забезпечення виконання на належному рівні управлінських повноважень районної 
ради шляхом матеріального  стимулювання  працівників,  прийняття  ефективних 
рішень та створення належних умов праці.

Прийняття Програми дасть змогу покращити рівень матеріально-технічного 
забезпечення районної ради, провести своєчасні розрахунки з надавачами послуг. 

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми.
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ІІІ. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основним  завданням  Програми  є  підтримка  депутатського  корпусу  та 
працівників районної  ради для досягнення конкретних результатів,  прийняття 
ефективних управлінських рішень  та оперативне розв’язання проблем.

Основним шляхом реалізації Програми є:
- своєчасна  виплата  працівникам  виконавчого  апарату  заробітної  плати  з 

усіма складовими, гарантованими чинним законодавством;
- забезпечення  відкритості  та  прозорості  діяльності  районної  ради   та 

ефективності  взаємодії  з  іншими  органами  місцевого  самоврядування  та 
державної влади;

- вирішення  питань,  пов’язаних  з  особливостями  інформаційного  та 
ресурсного забезпечення управлінських процесів;

- створення  належних  умов  праці  для  працівників  районної  ради  з  метою 
якісного та оперативного виконання покладених на них функцій та обов’язків;

- формування ефективної системи роботи апарату та депутатів районної ради 
відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

- інші витрати.
 Суми  коштів,  необхідних  на  реалізацію  Програми,  є  орієнтовними  та 
конкретизуються  рішенням про бюджет на відповідний рік або внесення змін до 
нього,  виходячи  з  можливостей  бюджету.  У  разі  необхідності  внесення  змін 
протягом терміну виконання Програми, уточнення показників, заходів виноситься 
на розгляд сесії міської ради.

Фінансування видатків,  передбачених Програмою, може здійснюватися за 
рахунок  коштів  місцевих  бюджетів  та  інших  джерел,  не  заборонених  чинним 
законодавством. 

Термін реалізації заходів Програми – 2026 рік.

ІV. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету Хустської міської територіальної громади в межах наявного фінансового 
ресурсу (додаток 2 до Програми).

V. Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання  Програми,  організаційне  забезпечення,  координацію  робіт  з 
виконанням заходів Програми здійснює виконавчий апарат Хустської  районної 
ради. Контроль за виконання цієї Програми здійснює постійна депутатська комісія 
з  питань  соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів, 
розвитку підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.

Виконавець  Програми  щороку  узагальнює  інформацію  про  стан  та 
результати її виконання і готує звіт, який подає виконавчому комітету Хустської 
міської ради.

В.о. міського голови - секретар ради                       Василь ГУБАЛЬ
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